

3 1⁰⁷ ЯНВ 1984

г. Минск

Газета №

ПО-ДРУЖЕСКИ, БЕЗ ПРИМА

В то время как столица нашей Родины радушно принимает мастеров белорусского оперного искусства, минчане гостеприимно распахнули двери и сердца талантливому коллективу Государственного ордена Трудового Красного Знамени академического театра имени Евг. Вахтангова.

Вчера в Клубе журналистов вахтанговцы встретились с работниками редакций столичных газет и журналов. Заслуженный артист РСФСР Михаил Ульянов рассказал о славном коллективе вахтанговцев. Затем Владимир Колчин прочитал сцену из пьесы Николая Погодина «Человек с ружьем». Тепло приняли работники печати отрывок из спектакля «Стряпуха», в котором участвовали народные артистки РСФСР Юлия Борисова и Лариса Пацкова, заслуженные артисты РСФСР Михаил Лукьянов и Николай Тимофеев.